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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефекти-

вна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ТА ЗАКОНОДАВСТВО В СФЕРІ 

ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ В ПРОВІДНИХ КРАЇНАХ СВІТУ 

 

Сіроклин С.І., НУЦЗУ 

НК – Кононович В.Г., к.держ.упр., НУЦЗУ  

 

Успішний розвиток державного управління фізичною культурою і спортом, со-

ціально-економічних та правових основ організації державної служби в галузі визнача-

льною мірою залежить від вивчення та узагальнення передового світового досвіду, Ім-

плементації в законодавство України адаптованих до реалій сьогодення окремих право-

вих норм. Вивчення досвіду провідних країн світу в частині організації державного уп-

равління галуззю, визначення ролі та меж державно-правового регулювання фізичної 

культури і спорту, особливостей нормативно-правового регулювання відносин між уча-

сниками фізкультурно-спортивного руху, соціального забезпечення та гарантій спортс-

менів, фізкультурників тощо, досвіду організації роботи з матеріально-технічного, кад-

рового, фінансового, медичного забезпечення діяльності галузі, особливостей правово-

го регулювання організації спонсорства та спортивного маркетингу, організації держа-

вного управління боротьби із допінгом у спорті вищих досягнень тощо має забезпечити 

належний рівень розвитку галузі, сприяти широкому залученню громадських організа-

цій до управління нею, визначенню їх ролі та місця в цих процесах, окреслити правове 

коло повноважень учасників управлінського процесу, забезпечити належний рівень 

функціонування галузі та визначити перспективні напрями розвитку фізичної культури 

і спорту в країні. 

Як свідчать результати наукових досліджень [1], значущість фізичної культури і 

спорту для суспільства в сфері виховання, освіти, економіки, охорони здоров'я, націо-

нальної безпеки усвідомлюється усіма розвинутими країнами світу, які з метою розвит-

ку фізичної культури і спорту всебічно сприяють удосконаленню нормативно-правової 

бази державного управління, організації дієвої державної служби в сфері фізичної 

культури і спорту. Підтвердженням цілеспрямованої та комплексної законодавчої 

діяльності провідних країн світу в царині спортивного права є прийняття національних 

законів про спорт, фізичну підготовку та спортивну діяльність, які з'являються в 40-х 

роках XX століття. За даними літературних джерел [1], у 1937 році в Великій Британії 

прийнято закон про фізичну підготовку та рекреацію; у 1942 році в Італії приймають 

закон про спорт; у 1961 році в Канаді та Японії приймають закони про фізичну підготов-

ку та любительський спорт; у 1972 та 1975 роках відповідні закони приймаються в 

Швейцарії та Греції. До початку 90-х років більшість провідних країн світу мають від-

повідні закони, а законодавча діяльність щодо їх удосконалення стає постійним об'єк-

том уваги прогресивних кіл суспільства. Зважаючи на завдання дослідження нами 

будуть розглянуті загальні основи організації державного управління та діючі норма-

тивно-правові акти, що регламентують суспільні відносини в сфері фізичної культури і 

спорту провідних країн світу. 

 

ЛІТЕРАТУРА 
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Подільський: "Абетка-Нова", 2001. 236 с. 
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